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ВСТУП 

Державний освітній стандарт основного загальної освіти України орієнтує 

освітні організації на перехід до більш гнучкому, динамічному та 

персоналізованому навчанню. Згідно Закону України «Про освіту» № 10-р/2019 

від 16.07.2019 , загальне освіта повинно бути спрямовано «на розвиток 

особистості і придбання в процесі освоєння основних загальноосвітніх програм 

знань, умінь, навичок та формування компетенцій, необхідні життя людини у 

суспільстві». У документі вказано, що успішна реалізація освітніх програм 

можлива на основі впровадження дистанційних освітніх технологій. 

Вступ таких стандартів освіти вимагає від школи формування навчальною 

середовища, яка мотивує учнів самостійно шукати та обробляти інформацію, 

обмінюватися нею, то є орієнтуватися в інформаційним просторі. 

Одним з шляхів рішення проблеми є використання можливостей 

дистанційних освітніх технологій в практиці роботи вчителі. 

Дослідженнями по даної темі займалися багато закордонні і вітчизняні 

фахівці: А. А. Андрєєв, В. І. Солдаткін, С. Л. Лобачов, З. Л. Тімкін, А. А. 

Федосєєв, Д. А. Богданова, Ю. Б. Рубін, Л. р. Титарів, П. І. Підкасистий, Є. С. 

Полат, А. В. Хуторський, В. П. Демкін, р. Ст. Можаєва, Ст. І. Вовна, І. А. 

Морєв, І. Б. Львів, А. р. Фалалєєв, Б. е.. Стариченко, Л. А. Сардак, А. Ст. 

Сліпухін та ін. 

Аналіз перелічених проблем і необхідність їх розв’язку дозволили виявити 

ряд протиріч між: 

⎯ потенційними можливостями дистанційного навчання та недостатнім його 

використанням у процесі навчання учнів; 

⎯ потребою школи в організації дистанційного навчання та відсутністю 

ефективної моделі організації перевірки знань учнів; 

⎯ реальним та належним рівнем розробленості педагогічних умов процесу 

перевірки та закріплення знань, що дозволяють повною мірою використовувати 

можливості дистанційного навчання у школі. 

Дистанційні освітні технології ні тільки полегшують доступ до інформації і 



відкривають можливості варіативності навчальної діяльності, її індивідуалізації 

та диференціації, а й дозволяють по- новому організувати взаємодія суб'єктів 

навчання, побудувати освітню систему, в якої що навчається був би активним 

і    рівноправним учасником освітній діяльності. 

Об'єкт дослідження: процес навчання математики загальноосвітній школі. 

Предмет дослідження методи та підходи,  які використовуються у процесі 

оцінки якості знань при використання дистанційних  освітніх технологій. 

Мета дослідження: проектування сайту та розробка     рекомендацій щодо 

його застосування в процесі оцінки якості засвоєння матеріалу. 

У відповідно з метою дослідження були поставлено наступні завдання 

дослідження: 

1. Проаналізувати психолого-педагогічну і методичну літературу по темі 

дослідження c метою виявлення сутності дистанційних освітніх технологій. 

2. Прокласифікувати методи і засоби дистанційного навчання. 

3. Виявити переваги і недоліки дистанційного навчання в процесі навчання 

математики. 

4. Охарактеризувати особливості навчання математики в умовах 

дистанційного навчання. 

5. Спроектувати персональний сайт вчителя математики за допомогою 

конструктора сайтів Blogspot для реалізації дистанційної підтримки навчання 

математики. 

6. Розробити методичні рекомендації по використанню персонального 

сайту вчителя в процесі навчання математики. 

Методологічну основу дослідження склали підходи: 

⎯ системний, що дозволяє розглянути процес організації дистанційного 

навчання учнів у школі як систему та розробити модель організації 

дистанційного навчання учнів; 

⎯ діяльнісний, що є основою, на якій будуються конкретні методи, технології, 

прийоми; 

⎯ особистісно-орієнтований, який передбачає здійснювати процес 



дистанційного навчання учнів з урахуванням їх індивідуальних особливостей та 

можливостей. 

Наукова новина дослідження полягає в наступному: 

⎯ обґрунтовано необхідність організації дистанційного навчання учнів на 

теоретичному та прикладному рівнях, розширено уявлення про можливості 

організації оцінки якості дистанційного навчання; 

⎯ розроблено та апробовано модель організації дистанційного навчання; 

⎯ виявлено, обґрунтовано та реалізовані педагогічні умови, що розкривають 

можливості дистанційного навчання учнів. 

Теоретична значущість дослідження у тому, що його результати та 

висновки роблять певний внесок у теорію дистанційного навчання у частині, що 

стосується використання можливостей оцінки якості дистанційного навчання 

для організації освітнього процесу у школі. 

Дослідження проводилось упродовж 2022/2023 навчального року. 

Апробація та впровадження розроблених компонентів методичної системи 

дистанційного навчання аналітичної геометрії методики здійснювалось на базі 

загальноосвітньої школи № 232 м. Запоріжжя. 

Структура та обсяг магістерської роботи. Магістерська робота 

складається з наступних елементів: титульного листа, змісту, вступу, двох 

розділів, висновків, списку використаних джерел (включає 42 найменування) та 

3 додатків, містить 23 рисунків, 4 таблиці. 

  



ВИСНОВОК 

У цій роботі розглянуто одну з проблем використання дистанційних 

освітніх технологій в процесі навчання математики, а саме оцінку якості 

дистанційного навчання. 

Мета дослідження полягала в проектування сайту та розробки 

рекомендацій щодо його застосування в процесі оцінки якості засвоєння 

матеріалу. 

Для досягнення поставлених завдань і цілі була проаналізовано 

методична, психолого-педагогічна література по проблемі дослідження. У 

результаті аналізу, з обліком положень, заявлених в Законі «Про освіту», в 

якості основного визначення було відібрано визначення, сформульоване  Б. Є. 

Стариченко. Також були розглянуті класифікації дистанційного навчання по 

різним підставам, проаналізовані переваги і недоліки дистанційного 

навчання, вказані методи і засоби оцінки перевірки знань учнів. Були 

виявлено вимоги до організації дистанційного навчання, відзначені 

особливості організації освітнього процесу при використання дистанційних 

освітніх технологій. 

Для вирішення завдань за допомогою онлайн-конструктора Blogspot був 

розроблено та розміщено в мережі-інтернет освітній ресурс, а саме, 

персональний сайт учителя. Докладно описано етапи створення сайту. 

Вказані можливості його застосування в освітньому процесі. Сформульовані 

методичні рекомендації по застосування персонального сайту вчителі в 

процесі навчання математики. 

На підставі результатів можна зробити висновок, що завдання, 

поставлені в  роботі, виконані, мета досягнута. Також сформульовано 

теоретичну основу  для подальшої роботи над проблемою.  
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